

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**2 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 1597**

**28-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ കോവിഡ് ചികിത്സ നിരക്ക്**

പോദ്ദം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ്</b>		<b>Smt Veena George</b> <b>(ആരോഗ്യ വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ കോവിഡ് ചികിത്സ നിരക്ക് ഏകീകരിക്കണമെന്ന കർശന നിർദ്ദേശം ഹൈക്കോടതി നൽകിയത് പ്രകാരം ചികിത്സാ നിരക്കുകൾ വ്യക്തമാക്കി സർക്കാർ ഉത്തരവ് ഇറക്കിയിരുന്നോ;</p>	(എ)	<p>സർക്കാർ എംപാനൽഡ് സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിൽ ചികിത്സയ്ക്കായി പോകുന്ന കാസ്‌പ് ഗുണഭോക്താക്കൾക്കും സർക്കാർ റഫർ ചെയ്യുന്ന രോഗികൾക്കും സൗജന്യ ചികിത്സയാണ് സർക്കാർ നൽകി വരുന്നത്. എന്നാൽ സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിൽ നേരിട്ട് എത്തുന്ന മറ്റുള്ള കോവിഡ് രോഗികളിൽ നിന്ന് സ്വകാര്യ ആശുപത്രികൾ അമിത ചികിത്സാ നിരക്ക് ഈടാക്കുന്നത് തടയുന്നതിനായി ചികിത്സ നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തി സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ റൂമുകളിലെയും സൂട്ട് റൂമുകളിലെയും നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തിയിരുന്നില്ല. കോവിഡ് ചികിത്സ നൽകുന്ന സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ മുറിവാടക സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തത വരുത്തുന്നതിനായി സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയിരുന്നുവെങ്കിലും ഈ ഉത്തരവ് പുനഃപരിശോധിക്കുകയും റൂമുകളുടെയും സൂട്ട് റൂമുകളുടെയും കോവിഡ് ചികിത്സാ നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുകയും ചെയ്തു.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത നിർദ്ദേശത്തിന് വിരുദ്ധമായി, കോവിഡ് ചികിത്സ നടത്തുന്ന സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ മുറിവാടക ആശുപത്രികൾക്ക് സാമേധയാ നിശ്ചയിക്കാം എന്ന് പിന്നീട് സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>സർക്കാർ എംപാനൽഡ് സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിൽ ചികിത്സയ്ക്കായി പോകുന്ന കാസ്‌പ് ഗുണഭോക്താക്കൾക്കും സർക്കാർ റഫർ ചെയ്യുന്ന രോഗികൾക്കും സൗജന്യ ചികിത്സയാണ് സർക്കാർ നൽകി വരുന്നത്. എന്നാൽ സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിൽ നേരിട്ട് എത്തുന്ന മറ്റുള്ള കോവിഡ് രോഗികളിൽ നിന്ന് സ്വകാര്യ ആശുപത്രികൾ അമിത ചികിത്സാ നിരക്ക് ഈടാക്കുന്നത് തടയുന്നതിനായി ചികിത്സ നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തി സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ റൂമുകളിലെയും സൂട്ട് റൂമുകളിലെയും നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തിയിരുന്നില്ല. കോവിഡ് ചികിത്സ നൽകുന്ന സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ മുറിവാടക സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തത</p>

		<p>വരുത്തുന്നതിനായി സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയിരുന്നുവെങ്കിലും ഈ ഉത്തരവ് പുനഃപരിശോധിക്കുകയും റൂമുകളുടെയും സൂട്ട് റൂമുകളുടെയും കോവിഡ് ചികിത്സാ നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുകയും ചെയ്തു.</p>
(സി)	<p>എങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഉത്തരവിന് മാനദണ്ഡമാക്കിയ സർക്കാർ നയം എന്താണെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(സി) സർക്കാർ എംപാനൽഡ് സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിൽ ചികിത്സയ്ക്കായി പോകുന്ന കാസ്പ് ഗുണഭോക്താക്കൾക്കും സർക്കാർ റഫർ ചെയ്യുന്ന രോഗികൾക്കും സൗജന്യ ചികിത്സയാണ് സർക്കാർ നൽകി വരുന്നത്. എന്നാൽ സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിൽ നേരിട്ട് എത്തുന്ന മറ്റുള്ള കോവിഡ് രോഗികളിൽ നിന്ന് സ്വകാര്യ ആശുപത്രികൾ അമിത ചികിത്സാ നിരക്ക് ഈടാക്കുന്നത് തടയുന്നതിനായി ചികിത്സ നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തി സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ റൂമുകളിലെയും സൂട്ട് റൂമുകളിലെയും നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തിയിരുന്നില്ല. കോവിഡ് ചികിത്സ നൽകുന്ന സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ മുറിവാടക സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തത വരുത്തുന്നതിനായി സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയിരുന്നുവെങ്കിലും ഈ ഉത്തരവ് പുനഃപരിശോധിക്കുകയും റൂമുകളുടെയും സൂട്ട് റൂമുകളുടെയും കോവിഡ് ചികിത്സാ നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുകയും ചെയ്തു.</p>
(ഡി)	<p>സർക്കാർ നയത്തിനനുസൃതമായി അല്ല ഉത്തരവെങ്കിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(ഡി) സർക്കാർ എംപാനൽഡ് സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിൽ ചികിത്സയ്ക്കായി പോകുന്ന കാസ്പ് ഗുണഭോക്താക്കൾക്കും സർക്കാർ റഫർ ചെയ്യുന്ന രോഗികൾക്കും സൗജന്യ ചികിത്സയാണ് സർക്കാർ നൽകി വരുന്നത്. എന്നാൽ സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിൽ നേരിട്ട് എത്തുന്ന മറ്റുള്ള കോവിഡ് രോഗികളിൽ നിന്ന് സ്വകാര്യ ആശുപത്രികൾ അമിത ചികിത്സാ നിരക്ക് ഈടാക്കുന്നത് തടയുന്നതിനായി ചികിത്സ നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തി സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ റൂമുകളിലെയും സൂട്ട് റൂമുകളിലെയും നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തിയിരുന്നില്ല. കോവിഡ് ചികിത്സ നൽകുന്ന സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലെ മുറിവാടക സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തത വരുത്തുന്നതിനായി സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയിരുന്നുവെങ്കിലും ഈ ഉത്തരവ് പുനഃപരിശോധിക്കുകയും റൂമുകളുടെയും സൂട്ട് റൂമുകളുടെയും കോവിഡ് ചികിത്സാ നിരക്ക് നിജപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുകയും ചെയ്തു.</p>

